

白玉碗，海港国脚永远的家



海港球员庆祝进球。

青年报记者 张逸麟

本报讯 结束了这一阶段的两场世预赛，海港国脚们返回主场备战与河南队的比赛。上周六晚，主场海港球迷为国脚们准备了盛大的欢迎仪式，赛前一幅写着“欢迎回家”并配上四位国脚卡通画像的巨型横幅挂在北看台，球迷们掌声与欢呼也让国脚们备感温馨。

愈挫愈勇，张琳芃建奇功

上海海港队在上周六的第三轮联赛中3:1击败了河南队，比赛的过程一波三折，海港先后4个进球因为越位而被取消，科维奇又在比赛进入最后阶段时为河南队扳平了比分。而此时张琳芃挺身而出，成为海港拿下比赛的重要功臣。

第88分钟，巴尔加斯的角球发向前点，张琳芃从后插上一记势大力沉的头槌轰开了河南队球门，为海港重新夺回领先。进球后的张琳芃跑到北看台前振臂欢呼，并与队友们紧紧地抱在一起。

众所周知，之前国足客场对阵新加坡时，张琳芃一次踢漏给了对手扳平比分的良机，赛后张琳芃也承受了巨大的压力，而这个进球是他释放压力的绝佳出口。赛后的谢场仪式上，看台上的海港球迷将礼物抛给了张琳芃，其中就有一幅写着“愈挫愈

勇”的海报，这一幕让海港球员非常感动，在战歌声中，球员与球迷们一起热舞，彼此传递着真挚热忱的情感。

无论经历什么风浪，“白玉碗”永远是海港国脚们的港湾，球迷们永远是他们坚实的后盾。

颜骏凌：温馨如家，继续战斗

赛后当晚，武磊在社交媒体里晒出球迷们鼓励张琳芃的视频，并配文：“战歌为你而起，加油。”

从国足到海港队，武磊一直保持着非常出色的状态，这场比赛中，武磊前两个进球都因为越位而被取消，但他依旧在第55分钟为海港首开记录，当时对方门将将球失误被冯劲截断，冯劲的爆射虽然被挡出，但武磊第一时间补射死角破门。整场比赛武磊状态极佳，丝毫看不出几天前刚刚踢了一场高强度的世预赛，不过穆斯卡特为了保护武磊，还是提前将他换下。

此外颜骏凌因为这次世预赛中的表现也背负了巨大的压力，可这丝毫没有影响他在联赛中的出色发挥。上半场颜骏凌面对科维奇的单刀完成了神奇的扑救，下半场球队领先后，颜骏凌又将对手一次禁区外的冷射化解。这两次扑救都非常极限，为海港队保住了胜果。

现场球迷的支持让颜骏凌



海港球迷为队内国脚送上了毫无保留的支持。



非常感动，“赛前看到横幅的时候，其实心里面确实有一阵感动。因为我们这几个人也是这么多年从小一直踢到大，很多球迷都是从小时候就看我们。”颜骏凌赛后表示，回到这里，真的有家的感觉。“我感觉这个大家庭非常的温馨，不管有没有其他的外界因素或者怎么样，但我们每次在这里踢球，为我们的球迷踢球，那是我们非常荣幸的一件事，也是非常开心的一件事。”

王振澳继续成为闪光点

海港两位后卫线上的国脚同样发挥出色，蒋光太依然稳健，而王振澳则继续成为球队全场的闪光点。

由于李帅受伤，王燊超刚刚伤愈，穆斯卡特让王振澳和鲍世蒙出任两个首发的边后卫。王振澳上半场面对阿基姆蓬的进攻确实压力不小，但还是没有让阿基姆蓬破门。下半场王燊超替补出场后，王振澳又从右后

本版摄影 青年报记者 常鑫

改打到左后卫，并且更多地投入到进攻中，与奥斯卡的几次配合可圈可点，他能左能右，能上能下的特点让海港球迷非常欣慰。首次被国足征召，王振澳虽然没有获得出场机会，但他希望自己在俱乐部继续提高实力，争取再次进入国足名单，“能进国家队，我肯定非常高兴，对我来说肯定也是一个鼓励。我会继续努力，争取下一期还能入选。进国家队对我的帮助也挺大的，学习到了很多东西。”

海港胜河南，穆斯卡特有胆有能

青年报记者 张逸麟

本报讯 13分钟的全场伤停补时已经过了一半，海港依然在孜孜不倦第猛攻，一次角球进攻中，球争顶后弹到了禁区外围，等候多时的巴尔加斯胸部一停，跟上就是一脚抽射，皮球穿透了河南门将徐嘉敏的十指关，打进了死角，这个进球也将比分锁定在3:1。

进球后的巴尔加斯异常兴奋，连连怒吼，蒋光太跑过来将巴尔加斯高高举起，全队也为作一团为这场来之不易的胜利庆祝。

这场比赛中，海港队先后进了7个球，但因为越位被吹掉了4个，其中王燊超的进球被吹是一次误判，当时奇塔尼迪被对方后卫从身后放倒，Var介入后理应判罚点球，但主裁张雷并没有

吹罚。不过这些还是没有影响海港继续不断地进球，比赛最后阶段张琳芃和巴尔加斯先后破门，为球队拿下了胜利。

由于伤病问题，穆斯卡特赛前手里的牌并不完整，茹萨在之前的热身赛中受伤，奥斯卡和古斯塔沃刚刚伤愈，穆帅只能在首发中派上奇塔尼迪和巴尔加斯两名外援。上半场主场作战的海港并不占优势，不过下半场随着阵容的调整，奥斯卡、古斯塔沃、王燊超等球员出场，加上对战术的坚决贯彻，海港逐渐掌握了主动权并拿下比赛。

值得一提的是，穆斯卡特在用人方面相当有勇气，他在首发阵容中起用了没有中超经验的鲍世蒙出任首发左后卫。鲍世蒙虽然在进攻中参与度不高，不过防守端还是很好地限制了黄

紫昌，并用身体挡出过黄紫昌一次非常有威胁的射门。下半场开始后不久，鲍世蒙可能由于过度紧张导致了抽筋，最终被王燊超替下。

赛后穆斯卡特还是给予鲍世蒙很不错的的评价，“这是他在一线队出场首秀，对他和他的家人来说是非常特别的一天，他表现得非常好，令人自豪。”穆斯卡特说，“鲍世蒙的表现决定了他今天能够首发出场，而不是我。”

穆斯卡特这一番话也展现了他的用人标准，无论国籍，也不管资历深浅，他会让训练中状态和表现最好的球员，最适合当下阵容的球员派上场。他对王振澳的器重，对鲍世蒙的起用，还给了沈子贵替补出战的机会，看得出他非常敢于使用年轻球员，只要他们在训练中有好的表现。

谈到本赛季中超的5外援政策时，穆斯卡特表示自己理解外界对如何使用外援的评价，“我的出发点在球队的最大利益。我们在慢慢构建球队的打法，其中有一些原则和要求，希望打出激进的、赏心悦目的攻势足球。”穆斯卡特说，“所以在选择阵容时不会过多关注国籍，而是更加关注个人的表现，能否帮助球队。不光球队内部，包括球迷也很享受我们攻势足球，充满活力的打法。”

在这场与河南队的比赛前，海港俱乐部还为入选上赛季中超最佳阵容的武磊和奥斯卡举行了颁奖仪式，海港俱乐部党支部书记、总经理沙良昌及本场比赛监督郭文共同为武磊和奥斯卡颁奖。

而在上周日下午，上海海港B队也迎来了本赛季首场中乙主



穆斯卡特

场比赛，许多海港球迷来到金山主场为海港小伙子们助威，凭借最后时刻的点球破门，上海海港B队以2:2战平了湖南湘涛，取得了中乙联赛的第一个积分，也祝愿海港B队的小伙子们在中乙赛场不断进步。